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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA 

Amikor az élet látszólag véget ér, tudjátok, gyermekek, hogy ez nem a vég, hanem egy új és
titokzatos szakasz kezdete, egy új iskola, ahol a Földön szerzett tapasztalataitok szintézisét
élitek át, elsajátítva azt, amit tanultatok, átalakítva azt, ami már nem felel meg nektek, a
megfelelő Forráshoz irányítva tapasztalataitok feljegyzéseit, minden testet a sorsának
megfelelően irányítva, hogy aztán valami újat készítsen elő.

Az élet nem ér véget. A földi élet drága ajándék, Isten Szívének kincse, amelyet előszeretettel
gondoz, mert ez egy olyan Terv, amely magában hordozza mindannak a lényegét, amit
teremtett, és amelynek teljessége átalakítja az egész Isteni Teremtést.

De az a tény, hogy az anyagi élet lezár egy ciklust, csak azt jelzi, hogy a tudatnak más módon
kell tanulnia, hogy tapasztalata megtermelte azokat az érdemeket és gyümölcsöket, amikre
hivatott volt, és hogy az anyag és a szellem törvényei alapján megadatott neki, hogy éljen.

Az anyagi élet után vannak mély lépések, belső szintézisek, az elmélkedés és a megértés
pillanatai, olyan pillanatok, amikor az életet Isten Szemével nézzük, és végre képesek vagyunk
meglátni azt, ami korábban nem volt lehetséges. És ahogyan egy felnőtt képes megérteni azt,
ami egy gyermek számára érthetetlen, úgy a testét elhagyó lélek is képes úgy látni az életet,
ahogyan az valójában van.

És azok, akik szent ösvényen jártak, még sokszor fognak bűnbánatot tartani, de ezek utat
fognak engedni a tudat fényének, amely megnyílik, hogy folytassa a bolygón kapott szeretet
kódjai szerint való járást.

Azon lelkek számára, amelyek a sötétségben jártak,  az igazság meglátása a legnagyobb és
felfoghatatlan szenvedés. Felbecsülhetetlen annak a léleknek a bűnbánata, amely felismeri,
hogy tudatlanságból, közömbösségből, az illúziókból kifolyólag elpazarolta a megtestesülését;
és az ilyen lelkekért sokat kell imádkoznotok.

Először is azért mondom ezt nektek, hogy megértsétek, hogy az élet nem csak, hogy nem ér
véget ezen a világon, hanem hogy annak folytatása mindannak a következménye, amit a
Földön éltek. Másodszor pedig azért, hogy tiszteljétek azoknak a pillanatát, akik átmennek ezen
a szakaszon az anyagi élet és a szellemi élet között, hogy szívvel kísérjétek a lelkek dimenziók
közötti átkelését, és ne féljetek, hanem őszinte imával építsétek a szeretet hídjait.

A világban megtapasztalt szenvedés átadja helyét a lények mély ébredésének, és a szeretet
fokozatai kitágulhatnak és megsokszorozódhatnak abban az időben, amikor a lélek az igazság
fényében képes lesz megérteni az Isteni Akaratot.

A szívetek mindig Isten irányába járjon, mind az élet, mind a halál előtt. Ott biztonságban
lesztek, és látni fogjátok, hogy Célja beteljesedik és feltárul a belső világotokban.

Áldásomat adom erre.

Atyátok és barátotok, 
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